



## **В Адлерском районе Сочи оперуполномоченный уголовного розыска подозревается в укрытии преступления**

Следственным отделом по Адлерскому району города Сочи СКР по краю 30 июня 2014 года возбуждено уголовное дело в отношении оперуполномоченного уголовного розыска отдела полиции (поселок Блиново) УВД по городу Сочи. Он подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ). По версии следствия, в декабре 2013 года оперуполномоченным проводилась проверка по сообщению одной из местных жительниц о краже из ее сумочки денежных средств. В ходе беседы с женщиной полицейский получил от нее объяснения, подтверждающие факт совершенного хищения. Не желая принимать меры по раскрытию преступления, оперуполномоченный не принял мер по регистрации данного факта. При этом убедил женщину написать объяснение о якобы произошедшем словесном конфликте, который уже исчерпан, а также отсутствию необходимости в проведении дальнейшей проверки. В результате работник полиции укрыв преступление от учета и нарушил конституционные права женщины на личную неприкосновенность, охрану частной собственности и право на доступ к правосудию. Впоследствии данный факт был выявлен в ходе прокурорской проверки. В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/690639>